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Eskola ariketa 9


1. Egin honako perpaus edota sintagma arbola-diagrama modu ahalik eta zehatzenean, X' Teoriari jarraituz eta AS oskolen azterbidea 
erabiliz:

(1)	Eider Rodriguezek aurtengo azokan liburu berria aurkeztuko du.
(2)	Perurenak Leitzan igandean pisu handiko harri bat jaso zuen.
(3)	Andersenen ipuin horrek haur batzuei beldur handia ematen die.
(4)	Bankuak bezeroari desjabetzearen jakinarazpena bidali zion.	
(5)	EHUko errektoreak lehendakiaren aurrean hitz egin zuen.
[bookmark: _GoBack](6)	Saltsa erraz hoztu da
(7)	Sukaldariak saltsa hoztu du  

2. Goiko (1-2) adibideetan bereiz itzazu dauden predikatuak eta bakoitzaren argumentuak; argumentuen artean, bereizi kanpo edo barne argumentu direnak. Zehaztu ezazu, halaber, zein rol jokatzen duen argumentu bakoitzak. 

